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Lucrare scrisă la matematică

Clasa a VIII-a semestrul I

Varianta 1

1) Se dau expresiile 
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a) Calculaţi mediile aritmetică şi geometrică  a numerelor A(10) şi  B(1). 

b) Stabiliţi dacă 
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c) Descompuneţi în factori expresiile date. 
d) Rezolvaţi  ecuaţia 
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2) Un rezervor din tablă are forma unei piramide triunghiulare regulate ULEI, cu baza ( LEI. Muchia laterală este 2 m, iar m(<ILU) =45(. Aflaţi: 

a) Latura bazei;  

b) Câţi m² de tablă s-au folosit pentru confecţionarea rezervorului?  
c) Demonstraţi că IU
[image: image5.wmf]^

(LEU)  şi calculaţi distanţa de la punctul I la planul (LEU).  
d) Câţi litri de ulei încap în rezervor ?

Toate rezultatele se cer cu o zecimală exactă.
Lucrare scrisă la matematică

Clasa a VIII-a semestrul I

Varianta 2

1) Se dau expresiile 
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a) Calculaţi mediile aritmetică şi geometrică  a numerelor A(–1) şi  B(17). 

b) Stabiliţi dacă 
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c) Descompuneţi în factori expresiile date. 
d) Rezolvaţi  ecuaţia 
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2) Un rezervor  are forma unei piramide triunghiulare regulate COLA, cu baza ( OLA. Muchia laterală este 4 m, iar m(<OAC) =45(. Aflaţi: 

a) Latura bazei;  

b) Câţi m² de tablă s-au folosit pentru confecţionarea rezervorului?  
c) Demonstraţi că OC
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(CAL)  şi calculaţi distanţa de la punctul O la planul (CAL).  
d) Câţi litri de cola încap în rezervor ?

Toate rezultatele se cer cu o zecimală exactă.
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